

СТАНОВИЩЕ

относно конкурса за „доцент” по научната специалност Зеленчукопроизводство, обявен в ДВ бр. 29 от 21. 04. 2015 год. с кандидат гл. ас. д-р Иванка Иванова Тринговска-Мендева

от Проф. д-р Николай Димитров Панайотов, кат. „Градинарство” при Аграрен униоверсиет-Пловдив, определен съгласно Заповед № НП-0724/22.06.2015 год. на Председателя на Селскостопанска академия за член на научното жури

Участник в обявения конкурс е само гл. ас. д-р Иванка Иванова Тринговска-Мендева от Институт по зеленчукови култури „Марица”, гр. Пловдив, отдел „Технологии в зеленчукопроизводството”

1. Кратко представяне на кандидата.

Гл. ас. д-р Тринговска-Мендева е завършила специалност университетска химия в Пловдивски университет „Паисий Хилендарски” през 2001 г. През периода 2002-06 е редовен докторант към отдел „Технологии в зеленчукопроизводството” към ИЗК „Марциа” по научна специалност „Агрохимия”. Темата на докторската ѝ дисертация е „Влияние на някои биопродукти върху хранителната среда и биологичните прояви на оранжерийни домати”. Трудовата си кариера започва като младши експерт-химик в ИЗК „Марица” през 2005 г. От 2007 е научен сътрудник II степен, а от 2008 е главен асистент в същия институт.

Участвала е в редица форми за повишаване на квалификацията си като курсове по италиански и английски езици, както и по компютърно обучение по програма CorelDraw, Photoshop, а също и по статистическа обработка, проведен в Аграрен университет-Пловдив. По този начин е усвоила умения и подходи за извършване на научно-изследователска работа, а същевременно е повишила информираността и познанията си, необходими за по-прецизното осъществяване на изследователската и проучвателната си дейност. Провела е три специализации в чужбина – две в Дания и една в Италия за осем месеца. Всички те са свързани с областта на нейната научноизследователска дейност. Същевременно през периода 2006-08 е осъществила шест краткорочни посещения в научни организации и форуми в чужбина – Белгия, Холандия, Швейцария. Владее английски език на високо ниво. Има умения и компетентност за работа с аналитични инструменти ICP-OES Perkin Elmer Optima 7000; HPLC Agilent Technologies, серия 1200. Била е рецензент на научни статии в четири чуждестранни научни списания. Членува в PHTC на специалистите в земеделието и в International Society of Horticultural Science (ISHS).

2. Общо описание на научната продукция.

В конкурса за „доцент” по научна специалност „Зеленчукопроизводство” гл. ас. д-р Ив. Тринговска-Мендева участва с обща продукция от 26 научни статии. Участвала е като съавтор и в две книги, свързани с насоката на изследователската ѝ дейност, едната от които с международен колектив. Има седем публикации свързани с докторската дисертация и 4 за заемане на академичната длъжност главен асистент, които не подлежат на разглеждане.

